

РУХЕ СВЕТ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 22 НОЯБРЬ,
ДЖЕОРГУЫБАЙЫ МЭЙ,
ДЫЦЦАГ

22 НОЯБРЯ 2011 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 131
(10588)

www.gazetaruchs.ru

ФАКТ

ДОРОЖНИКИ ПЕРЕШЛИ НА ЗИМНИЙ РЕЖИМ

Зима слишком рано заявила о себе снегом и морозами. Не во всех сферах жизнедеятельности оказались готовы к этому.

О том, как обстоят дела у дорожников, на которых возложена важная задача по обработке дорог антигололедным составом, нам рассказала главный бухгалтер АDRСУ Светлана ДЖИДЖОЕВА.

— В первый же день после наступления заморозков работники управления стали обрабатывать дороги специальным

составом, чтобы обезопасить движение транспорта. У нас в запасе было 17 тонн, а после раннего прихода зимы закупили еще 20 тонн антигололедной смеси.

Эту работу проводят две специализированные машины, а о результатах зимнего содержания автодорог мы ежедневно информируем республиканский Комитет дорожного хозяйства.

Организовано круглосуточное дежурство двух машинистов-погрузчиков и двух водителей специализированных ма-

шин. Обработку автодорог при гололедице они начинают в четыре часа утра. В первую очередь приводят в порядок закрепленный за нашим управлением участок республиканской автомагистрали Владикавказ—Ардон—Чикола—Лескен.

Заключен также договор с администрацией Ардона по обработке основных городских автодорог.

Записала
Алла ГРИГОРЬЕВА.

Ярмарка

ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ ОТ УДАЧНОЙ ПОКУПКИ

В преддверии всенародного праздника Джеоргуыба во Владикавказе, на площади перед Центром развития предпринимательства, состоялась большая ярмарка, организованная министерством экономического развития Северной Осетии. Свою продукцию представили организации и частные предприниматели нашей республики, Ставропольского и Краснодарского краев, Кабардино-Балкарии и Дагестана.

Среди сельхозтоваропроизводителей из Северной Осетии были представители Ардонского района. Замечательные яблоки сортов "Флорина", "Айдаред", "Голден" и "Семеренко" привез на ярмарку садовод из селения Мичурино Роман Маргиев. Яблоки раскупались быстро, и это понятно: таких цен, как у него, на ярмарке не было, а яблоки — загляденье, одно к одному. Часто ли, на самом деле, встретить отборные яблоки по 30, 25 и даже 15 рублей за килограмм?

— Ярмарки на то и проводятся, чтобы радовать людей, — объяснил садовод несоответствие качества товара ценам. — Особенно в преддверии всенародного праздника. Пусть уже сегодня у людей будет хорошее настроение от

удачной покупки.

Много покупателей было и у прилавка Елены Самойленко. Беканский мед всегда славился своими прекрасными вкусовыми качествами и ароматом, и хоть на ярмарке меда было очень много, желающих купить именно беканский было немало.

— Пробуйте! — Радужно предлагала Елена посетителям ярмарки. Люди пробовали и, довольные качеством меда, покупали — кто полкилограмма, кто килограмм. Были и такие, кто предпочитал мед в сотах.

— Холода уже настали, и мед всегда пригодится, — говорили довольные покупатели.

Остается только пожалеть, что предпраздничная ярмарка во Владикавказе привлекала внимание только двух предпринимателей из Ардонского района. Ведь участие в таком масштабном мероприятии — это и шанс удачно реализовать свой товар, и способ заявить о себе на республиканском уровне.

Татьяна ДУЛАЕВА.

Семинар

Обменялись опытом

В СОШ №4 прошел семинар "Кризисные ситуации детей и подростков", который собрал психологов и социальных работников из сельских и городских школ. С подробным докладом выступила педагог-психолог школы №4 Светлана Сопоева. Она рассказала о восьми кризисах, которые человек проживает от рождения до старости. Особо Светлана Сопоева остановилась на кризисе трехлетнего возраста, периоде адаптации, когда ребенок начинает посещать первый класс, и на подростковом периоде.

На семинаре были рассмотрены и виды практических занятий, которые помогают найти контакт учителю и ученику, взрослому и ребенку.

Каждый из участников мероприятия рассказал о наиболее



трудных случаях из своей практики и методов их разрешения. Все они были едины во мнении — учителям необходимо больше внимания уделять учащимся, чтобы найти подход к каждому ребенку.

Безусловно, что такие семинары очень полезны в плане обмена опытом между педагогами-психологами школ района.

Эльза ЛАЗАРОВА.

Образование

СЕМИНАР В АРДОНСКОМ ТЕХНИКУМЕ

Вчера на базе регионального Ресурсного центра Ардонского аграрно-технологического техникума прошел семинар на тему: "Системный анализ требований работодателей и реализации сетевых образовательных программ подготовки кадров для отрасли и апробации отдельных модулей, предназначенных для реализации в сетевом масштабе". Семинар был организован региональным колледжем "Интеграл" (г. Георгиевск) в рамках реализации проекта "Модернизация системы начального профессионального и среднего профессионального образования для подготовки специалистов в области энергетики Северо-Кавказского федерального округа на базе отраслевого межрегионального ресурсного центра".

Участниками обучающего мероприятия стали разработчики программ, преподаватели учебных заведений по специальности из числа представителей образовательных учреждений — пользователей ресурсами

центра, представители работодателей, региональные органы исполнительной власти, осуществляющие управление в сфере образования, и методисты учебных заведений.

Как подчеркнул руководитель проекта и директор колледжа Д. Саховский, целью семинара является оказание консультационно-методической поддержки разработчикам программ и преподавателям образовательных учреждений профессионального образования, предоставление разъяснений и требований к разработке программ на основе модульно-компетентностного подхода с учетом проведенных экспертно-аналитических работ, ознакомление с новым учебно-лабораторным оборудованием и методическим обеспечением образовательных программ подготовки специалистов в сфере энергетики.

Примечательно, что семинар прошел во вновь оборудованном конференц-зале техникума. Подробно о его работе — в одном из ближайших номеров газеты.

Татьяна БАЙБАРОВА.

Память

ВСТРЕЧА ЗАЩИТНИКОВ ВЛАДИКАВКАЗА

Шестидесять девять лет назад под Владикавказом шли жесточайшие бои: советские войска бились насмерть с немецко-фашистскими захватчиками, рвущимися в Закавказье, к бакинской нефти. Жесточайшая схватка закончилась изгнанием врага с этого стратегически важного рубежа. Значение ее трудно переоценить, она стала поворотной в судьбе столицы Северной Осетии и всего Кавказа.

В конце минувшей недели в мэрии Владикавказа прошла встреча ветеранов Великой Отечественной войны — защитников города Владикавказа, среди которых был и наш земляк Мурат Григорьевич Леков. Семнадцатилетним парнем он ушел на фронт и прошел огненными дорогами войны,

отстаивая победу в тяжелейших сражениях.

— Перед нами была поставлена задача — не подпустить врага к грозненской и бакинской нефти, и мы, солдаты и офицеры, готовы были выполнить ее, не жадя собственной жизни, — сказал в своих воспоминаниях ветеран. — Многие сложили головы в тех страшных боях, а те, кто вернулся, помнит о них и поныне.

Мэр Владикавказа Сергей Дзантиев вручил участникам встречи — защитникам Владикавказа подарки, а дети — алые гвоздики. Для ветеранов войны звучали в этот день стихи и песни о мире, о Родине, которую они защищали от коварного врага в грозные сороковые.

Ольга ПАВЛОВА.

Подписка

Призы в "День подписчика"

На днях в почтовых отделениях района прошел "День подписчика", проведенный по инициативе Почты России. Жители города и сельских поселений выписывали любимые печатные издания на первое полугодие 2012 года.

— В этот день подписчики могли участвовать и в розыгрыше призов, — говорит организатор подписки ардонского Почтамта Луиза Касаева. — Розыгрывались посуда, книги, сувениры. Главным призом акции был DVD-проигрыватель. Следует отметить, что для участия в розыгрыше обязательным условием была подписка на два издания, из которых одно — ежедневное.

Несмотря на то, что на сей раз в акции приняли участие меньшее количество людей по сравнению с предыдущим таким мероприятием, ряды ранее подписавшихся на периодическую печать увеличились.

Активнее работа по подписке газет и журналов на будущий год прошла в отделениях связи №4 города и сел. Мичурино, где было выписано 310

и 134 экземпляра периодической печати. Следует отметить также, что лидерами подписных изданий были "А и Ф", "Северная Осетия", "Растдзинад", "Слово" и, конечно же, "Рухс".

В этот день подарок — уютно достался первому подписчику — жителю города и ветерану труда Эмме Марзаевой. Главный приз DVD был вручен жительнице сел. Мичурино Залине Калоевой.

Почетные призы — посуду и сувениры получили также участники акции Элина Маргиева, Чабахан Дзугоева, Заира Бутаева (г. Ардон), Юрий Гиоев (сел. Коста).

День подписчика закончился, но подписная кампания на газеты и журналы продолжается. Напоминаем, что печатные издания на первое полугодие 2012 года можно выписать до 25 декабря. Осталось не так уж много времени, так что поторопитесь. "Рухс" же можно выписать всего за 183 руб. 48 коп.

Роза АГНАЕВА.